



**В Муроме в суд направлено уголовное дело в отношении капитана теплохода по факту оказания услуги по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении капитана – механика теплохода «М-192» по факту оказания услуг по перевозке пассажиров, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей в районе реки Ока г. Муром Владимирской области по ч.1 ст. 238 УК РФ.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По версии следствия, исполняя свои должностные обязанности, капитан – механик в конце мая 2019 года, находясь на 210-230 км, главного судового хода р. Ока, проходящей в пределах г. Муром Владимирской области, за денежное вознаграждение осуществил перевозку на коммерческой основе организованной группы детей с превышением пассажироместимости, не обеспечил детскими спасательными жилетами всех находящихся на судне детей, что угрожало безопасности жизни и здоровья потребителей. После посадки пассажиров на борт теплохода капитан не проводил инструктажи по правилам поведения на судне, месте нахождения спасательных средств и их использования.

Преступление было выявлено в результате проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОЭБ и ПК Владимирского ЛО МВД России на транспорте.

Следователями собрана необходимая доказательная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства организации, осуществлявшей перевозку, направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению аналогичных преступлений.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1445025>